

ŚZZP.272.1.8.2018

Maków Mazowiecki, dnia 15 czerwca 2018 r.

PYTANIA WYKONAWCÓW I ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO

Powiat Makowski z siedzibą w Makowie Mazowieckim, ul. Rynek 1 informuje, iż w dniu 14 czerwca 2018 r. w postępowaniu na *uzupełnienie baz danych egib o informację, czy wyróżniony w ewidencji gruntów i budynków obszar (działka) objęty jest formą ochrony przyrody wskazana w art. 6 ust. 2 pkt 1 – 9 ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody* zostały złożone następujące pytania:

Pytanie 1:

W jaki sposób będzie wykonywane zasilenie bazy danymi wynikowymi:

- a. Czy Zamawiający dopuszcza ładowanie skryptami?
- b. Czy Zamawiający dopuszcza mechanizm importu plików wsadowych udostępnionych przez EWOPIS?
- c. Czy zamawiający będzie wymagał ładowania w trybie modernizacji danych z utworzeniem zmian?

Odpowiedź 1:

Zamawiający dopuszcza zasilenie bazy danych poprzez skrypty i mechanizmy plików wsadowych udostępnionych przez EWOPIS. Nie będzie wymagane zaczytanie danych w trybie modernizacji danych.

Pytanie 2:

Czy Wykonawca przypisując informację „*forma ochrony przyrody dla działki w formie „tak”*” będzie brał pod uwagę tylko całe działki w obszarze formy ochrony przyrody? Jeśli działka nie zawiera się w całości w obszarze formy ochrony przyrody? Jeśli działka nie zawiera się w całości w obszarze formy ochrony przyrody jaki atrybut ma przypisać Wykonawca?

Odpowiedź 2:

Jeśli działka tylko w części objęta jest formą ochrony przyrody należy jej przypisać atrybut "tak".

dm

WICESTAROSTA
me
mgr Dariusz Wierzbicki